

## 百姓再享减税红利

## 7月起进口车和日用消费品关税下调



税率分别为25%、20%的汽车整车关税降至15%;税率分别为8%、10%、15%、20%、25%的汽车零部件关税降至6%。日用消费品包括食品、服装鞋帽、家具用品、日杂百货、文体娱乐、家用电子、日化用品、医药健康等8类,共计1449个税目,占到《进出口税则》中消费品税目总数的七成,涉及降税的消费品平均税率由15.7%下降为6.9%。

服装鞋帽、厨房和体育健身用品等进口关税平均税率由15.9%降至7.1%;洗衣机、冰箱等家用电器进口关税平均税率由20.5%降至8%;养殖类、捕捞类水产品和矿泉水等加工食品进口关税平均税率从15.2%降至6.9%;老百姓较为关心的医药健康类消费品,平均税率从5.5%降至0.3%,降幅超九成。

据统计,1~5月份,郑州海关关区共进

口消费品46.9亿元,此次降税有利于扩大消费品进口,对我省消费者来说,选择也将更多样化。

除消费品外,进口汽车关税的降低也刺激了郑州整车进口口岸进口量的增长。仅7月2日当天,郑州海关驻东办事处就为28辆进口整车办理了相关业务,为近两年来郑州汽车整车进口口岸单日最大进口申报量。据该办相关工作人员介绍,近期还将有百余辆进口整车陆续申报。

郑州海关相关负责人表示,此次降税使得企业的进口成本下降,也使企业有了让利促销和商业推广的空间。特别是消费品降税后,市场上进口消费品的品种将更加丰富,既可以满足老百姓多样化的消费选择,也可以在一定程度上促进市场价格下调,增强老百姓的购物体验感和获得感。



关注《财富》公众号  
加入理财俱乐部

河南旅游  
“1+N”高铁宣传启动

本报讯(记者 樊无敌)昨日,由省旅游局主办的2018河南旅游“1+N”高铁宣传活动在郑州、上海、石家庄、西安、武汉五大高铁站同时启动。这是该局统筹全省旅游资源,首次在全国范围内开展大规模的高铁整合推广工作。

此次省旅游局统筹全省旅游资源,首次在全国范围内开展大规模的高铁整合推广工作。顶层设计采用“1+N”模式,“1”,代表省旅游局,“N”,代表嵩山少林、龙门石窟、云台山、清明上河园等16家重点景区。省旅游局统筹策划,16家景区积极跟进,计划通过高铁媒体全方位推广,突出展示河南深厚的历史文化底蕴和丰富多彩的旅游产品,有效传播“想家到河南”的品牌新内涵。整个方案体现了全省一盘棋的推广模式,体现了文化和旅游的深度融合,体现了河南欢迎海内外华夏儿女常回“老家”看看的热切期盼。

## 前5个月,我市规上工业增加值增长7.4%

本报讯(记者 聂春洁)7月5日,我市举行上半年全市工业经济运行分析会,通报全市上半年工业经济运行及工业投资完成情况,并对下一步工作进行安排部署。

据介绍,今年上半年,全市主导产业带动作用增强,支撑有力。1~5月份,全市规上工业增加值同比增长7.4%,七大

主导产业同比增长9.8%,对全市工业增长的贡献率达95.6%,拉动全市工业增长7.1个百分点。其中5月当月,汽车及装备制造、电子信息、生物及医药、新材料等四大战略性新兴产业共拉动全市工业增长7.1个百分点。

工业是实体经济的主体,也是转变经济发展方式、调整优化产业结构的主战

场。各级各部门要始终坚持“项目带动、项目化推进”,牢牢把握“创优势、增实力、补短板、能抓住”的方针,积极应对工业经济运行中存在的矛盾和问题,加强目标督导,强化企业服务,狠抓工作落实,确保完成全年工业经济发展的各项目标任务,加快工业高质量发展,为郑州市建设国家中心城市做出新的更大贡献。

“公益体彩 快乐操场”  
我省受赠学校评选结束

7月4日上午,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)第二阶段评审活动在河南省体育彩票管理中心进行,由省会媒体代表、省体彩中心和分中心工作人员以及体彩网点业主和销售员代表,组成36人评审团,对通过初审的114所学校进行了分组评审。



## 114选25评选工作紧张有序开展

据河南省体彩中心主任助理董小卫介绍,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)的评审工作分初次评审和二次评审两个阶段,自6月12日开始,初次评审从337所报名学校中评选出了114所学校,第二阶段评审将再次从114所学校中评选出拟捐赠的25所。

据悉,为了保证“公益体彩 快乐操场”活动能够真正帮助到我省最需要的小学,对入围学校制定了严格的评定原

则,包括:学校为公立学校且尽量为教育范围的完全小学;学校确实缺乏体育器材且有条件安装和使用器材(有可以支撑器材的场地);学校整洁卫生,捐赠的器材有可能得到合理的使用和有效维护;学校规模中等为主,兼顾规模相对小的学校;具有鲜明特色的学校(体育、先进、残障、区域民族特色等);贫困、偏远、革命老区、重视体育及留守儿童的学校优先等。

## 学校实地考察工作即将开始

评选工作结束后,在接下来的一周内,各地体彩分中心工作人员将按照河南省体彩中心提供的学校地址和联系方式,分别对25所小学进行实地考察和评估。考察结束后,依据考察结果,2018“公益体彩 快乐操场”(河南)最终

受赠学校名单,将于7月底或8月初,通过河南体育彩票网、“河南体彩”官方微信、省市媒体进行公告,器材配送和捐赠工作将陆续开展,孩子们有望在新学期伊始就拥有属于他们自己的“公益体彩 快乐操场”。河体

竞彩世界杯  
红魔力阻五星巴西

乌拉圭VS法国 比赛时间:7月6日 22:00

本场比赛有点矛盾较量的意思,乌拉圭至今只丢了一球,防守非常稳健,小组赛一路走来状态也是渐渐走高,但是不利的是上场打入两球的卡瓦尼较大概率将缺席比赛,对于球队的进攻影响比较致命。

法国队方面年轻活力的攻击线仍是他们最大的资本,当然这一场乌拉圭

的防线并不会像阿根廷那样,会给他们那么多机会。从两队过往交锋来看,乌拉圭保持着一定优势,6次交锋2胜4平不败,其中3次世界杯中交锋取得1胜2平,值得注意的是两队比赛进球都不多,最近5次只出现了一个进球。本场综合来看还是支持法国队不败,但是平局也不能排除。

巴西VS比利时 比赛时间:7月7日 2:00

时隔16年,巴西和比利时再度在世界杯碰面。16年前有3R压阵的巴西2:0完胜比利时,但如今双方的实力差距已没有当年那么大。巴西虽然渐入佳境,最近3场全部以2:0获胜,即连胜同时也保持着后防不失。不过严格来说,桑巴军团在本届赛事至今没有受到考验,尤其后防线,只有对阵墨西哥一战算是经历了一次小考,尽管没有失球,但墨西哥人创造的机会并不少。此战卡塞米罗停

赛,对巴西影响很大,他在中场的防守作用无人可以代替,保利尼奥和费尔南迪尼奥组成的防中可能会在对抗比利时中落于下风,导致攻防脱节。当然就防线稳健度而言,巴西可能略好于比利时。毕竟比利时过去一年都是坚持三后卫打法,恐怕不容易克制巴西的进攻火力,而临时变阵则是兵家大忌。双方实力在伯仲之间,竞彩游戏则建议走两头。河体

## 中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第18179期

7 1 3 7 1 3 3 1

福彩双色球18077期

02 05 09 15 20 24+10

福彩3D第18179期

7 2 4

